



奥克集团2016年度 优秀党(总)支部 荣誉展登



辽阳公司党支部为更好地发挥党支部的战斗堡垒作用和共产党员的先锋模范作用，始终紧紧围绕安全生产一条主线，以人为本，以开展党员素质提升为基础；以开展“创先争优”活动为平台；以实施党务工作创新为动力；进一步增强了党支部的战斗力和凝聚力。

一、领导班子坚强有力，得到职工群众认可和拥护

辽阳公司领导班子是一支政治素质好，作风形象好，团结协作好的团队，在工作中，不断加强党的思想、组织和作风建设，注重加强对党员的教育和管理，基层党组织的战斗堡垒作用得到充分发挥，公司党支部和公司工会联手腾出一间办公室建立了女工之家休息室，为孕期女工工作期间身体上的不适短时间休息营造一个温馨的空间。在三八节到来之际，党支部和工会组织女员工进行一次座谈会，并为节日里的女同胞送上节日的祝福，为每人送上一束鲜艳的玫瑰。在职工过生日的时候党支部书记、公司总经理梁军同志都亲临生产现场为过生日的员工送上一份生日祝福和一份生日礼物。让公司全体员工有一种荣誉感和归宿感，也得到了公司全体员工的认可和拥护。带领全体员工出色地完成了分公司的各项安全生产和经营任务。

二、安全生产取得显著成绩
围绕安全生产这个主题，党支部的工作会全过程融入安全生产工作，结合不同时期、不同阶段的生产任务和工作难题，以生产现场为阵地，围绕“强化设备治理”“科技攻关”“精细化管理”展开创先争优活动，如开展“党员先锋岗”、“党员责任区”、“一名党员一面旗”等形式多样的党员“创岗建区”系列活动；

开展了党员以“以身作则，在精细管理中发挥党员先进性”专题活动。党员干部身先士卒，有力地促进了各项工作的顺利进展，在重点工作中取得优异成绩。

三、关心帮助服务于党员，调动党员的积极性

支部从关心帮助、服务党员入手，深入到党员的家中，面对面、心连心的做好思想工作，党员在生活上遇到了困难，为他们排忧解难。党员郭振喜在工作中任劳任怨起到了一个党员的模范带头作用，但很少与同事谈起家里的情况，经了解，方知其爱人没有工作，女儿又在上大学，家里经济状况不是很好，春节前，党支部走访了这名党员，并为他送上了慰问金和生活必需品，使郭振喜受到很大的感动，春节期间和平日党支部对公司困难职工和患病职工进行走访和探望，并送上慰问金和慰问品，通过这些活动党支部的凝聚力逐渐增大，全体党员团结在支部的周围，使支部的工作开展的顺利又蓬勃。实践证明，走进党员，帮助他们解决困难，只要党组织关心帮助和服务做到党员和群众的心坎上，真正为他们办实事，我们的服务工作做的越细，越深入，党员和职工发挥出来的积极性就越高。

四、组织开展党性教育活动，提升党员素质水平

辽阳公司党支部通过各种形式提升业务能力，陶冶道德修养情操。同时，开展党性、党史教育，学习党的光辉历史，积极开展“三会一课”活动，回顾党的辉煌成就，学习党的历史，鼓舞党员干部士气。通过学习，使党员受到了生动的党性教育。在今后工作中，辽阳公司党支部将继续促进党员之间的沟通和联动，进一步加强党员的影响作用和带动作用。

武汉奥克化学有限公司党支部成立于2015年6月，现有正式党员7名，预备党员1名，入党积极分子9名。支部成立以来，认真贯彻执行党的路线方针和奥克企业文化，积极开展党内支部活动，紧紧围绕把握企业发展方向，积极参与决策，提供优质服务，促进了企业健康发展的战斗力；收到了较好的成效。

一、充分发挥支部战斗堡垒作用，品牌建设卓越

2016年，在奥克集团党委的正确领导下，武汉奥克化学有限公司党支部以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，积极学习贯彻党的十八大会议精神，坚持践行“两学一做”，坚持“共同创造共同分享”的核心价值观，围绕“经济发展促党建，抓好党建促发展”，切实按公司党委的布置和要求，认真开展党建工作，加强党员的责任管理，明确党员责任，各个部门党员为做好党建工作，积极落实党员先锋岗，生产管理部生产装置设立党员示范岗，行政管理部门设立党员先锋岗，以党员的先锋模范作用来促进公司蓬勃发展。将党员的作用发挥到日常工作生活上，每名党员同志在工作中都发挥了模范带头作用并获得了领导一致好评。2016年4月积极开展党员关系排查工作，落实党员身份，规范党员管理，做好每名党员党费收缴工作。

二、积极开展支部争先创优活动，群众发动有效

党支部紧密联系企业发展，2016年，武汉奥克党支部联合工会开展了安全知识竞赛活动，提升了企业的安全文化影响力，提高了职工的安全意识，促进武汉奥克全年安全生产。2016年6月，武汉奥克党支部为庆祝中国共产党建党95周年，组织开展“七一”纪念活动，支部全体党员和入党积极分子走进湖北省随州市阳口镇九口堰新四军第五师建军地参观学习，缅怀先烈。2017年5月，支部党员积极组织公司全体员工进行“爱心助学”活动，发动群众从“舍”中体会成长的快乐，也彰显了奥克人良好的精神品格。积极吸纳员工的合理化建议，收集大量的员工合理化建议，进行筛选和采纳，使公司取得了良好的经济效益。2016年6月14日参加与中石化华中销售公司开展的党建共建活动，并在2016年7月1日将其创意创新性的运用到园区友邻企业身上，与周边的凯顺、鲁华、联德通过党建平台搭建业务交流的平台，开展业务商讨，希望为企业生存之本的经营工作开辟新局面。

三、坚持召开“三会一课”工作，党风党纪严明

支部每月按时召开党员大会，根据化工区非公党委主题党日活动主题，践行支部主题党日，积极开展民主评议，开展批评及自我批评，让每名党员牢记中心意识、大局意识、爱企意识，围绕党中央关于“两学一做”学习活动的要求，每月开展学习近平系列讲话，学习党章党规，并多次重温入党誓词等学习活动，结合企业生产实际，学习形式为集中学习和自学相结合。除了园区非公党委规定的各项学习和实践外，武汉奥克化学有限公司党支部也创新性的开展了一些活动，将“两学一做”深化为公司每位员工的使命和要求，不再仅仅是党员的事。

2016年，我们在党建工作上虽然取得了显著成绩，但是仍存在一些不足之处，2017年，我们将以最饱满的工作热情投身党建工作中去，将党的精神在工作中发扬光大，在企业中熠熠生辉，以党员先锋模范作用为企业创造价值！



武汉奥克党支部



董振鹏学员在华理工工商学院毕业典礼上的讲话

也要道一声：同学友谊，地久天长！
可以说，华理工是我走出校门，实业发展，再进校门，学习提升最好的地方；是我走出东北、创业于华东华南西南、奔向祖国改革开放前沿阵地上海的奋斗驿站。我从沈阳工业大学辽阳分校做老师，下海办企业，再到华理工工商学院当学员，我感到，这里是螺旋式成长通道中的“回春键”，是终身学习的“加速器”。我爱华理工这一学习、联谊、共享的大平台。
“成功道路上并不拥挤，因为坚持的人不多”。这是在华理工的课堂上位老师的箴言。过去，我们总认为成功路上对手很多，只能一路披荆斩棘、过五关斩六将，才能达到既定的目标。其实，成功的道路只会越走越宽，很多人都因为没有方法，不会学习而败在了起跑线上。因此，只要坚持下去，成功的路就会越走越平坦。与其说“胜者

为王”，倒不如说是“剩者为王”。华理工的课堂上，给我丰富的知识，更主要的增添了无限的学习力：
首先，树立终身学习理念是决定学习力提升的基础。我喜欢读书学习，大学是在辽宁上的，工作安排在大专建制的学校当政治辅导员，然后与几个志同道合的同事创办奥克。一路走来，学习没有停步。五十岁知天命的年龄来到华理工，带着问题讨论学，跟着时代最新管理理念和方法学，挤着时间学。几年下来了，在华理工学习成绩不断提高。当然，学习的目的是什么？“学以致用”这是最直接、最现实的目的；而提升自己的综合素质，选对人生前进的方向才是最高境界的学习目的。现代化工企业的管理，我曾尝试学习过壳牌的工艺管理，杜邦的安全管理的冰山理论，巴斯夫生产管理等等，也从EMBA课本里学习到很多管理方法，哪一种管理

方法最适合自己企业管理要求。在华理工，我们学会了把先进的管理理念同奥克的经营实际结合起来，形成行之有效的管理思路与方法；在华理工更重要的是眼界变宽了，视野变广了，心智会变得更加成熟了。
其次，保持学习定力是不忘初心、实现战略制胜关键。在华理工学习让我知道，任何成功都不是想出来的，一定是行动的结果。一心向着目标行动的人，整个世界都会为他让路。《战略管理》这门课告诉我这就需要企业做到：紧紧依靠员工、紧紧依靠市场，努力制定高标，战略制胜；而只有不断学习，才能持续保持定力，不忘初心，实现战略制胜。
就拿我们奥克化学来说，就必须坚持立足环氧乙稀创造价值，实现战略制胜。在确立基本战略之后，奥克通过不断学习，确定了“大趋势、大市场、少竞争”的环氧乙稀衍生乙氧基化物的产品战

略，完成了国内沿海沿江百万吨乙氧基化物布局的区域战略，实现了环氧乙稀重点突破及与央企战略合作伙伴相结合的环氧资源战略。2016年底，公司领导班子在EMBA学到的管理理论的启发下，将“共创共享”核心价值观丰富为“共创共享，共和共荣”的企业核心价值观。
第三，展现学习力的成果最能体现持续奋进的竞争力。党的十八届五中全会指出，实现“十三五”时期发展目标，破解发展难题，厚植发展优势，必须牢固树立并切实贯彻“创新、协调、绿色、开放、共享”的发展理念，而五大发展理念的之首为创新发展。在EMBA学习这两年让我切身体会到了学习为善学者提供领先对手的机会。只有不断学习，挑战传统思维，适应新常态，创造新事业，创新新思路与方法才能立于不败之地。奥克“十二五”的五年，特别是近三年，我们跳跃发展，聚合裂变，完成了百万吨产业链沿江沿海的战略布局，这不能不说，我们奥克管理团队学习力有了极大的提升。
各位老师、各位同学，党的十八届五中全会描绘了未来五年的发展前景，今年下半年即将召开的十九大，作为一位民营企业业主，一位从华理工走出去的研究生，应该说，这又是一个学习的起点，当今社会不是比谁跑的快，而是看谁学的快。我一定要不负众望，再接再厉，要以领袖人、明白人和实践者的角色不断学习，勇于进取，敢于担当，为企业创新发展，为祖国“两个一百年”的奋斗目标而努力。
最后，欢迎大家来奥克指导，我们奥克总部在辽宁辽阳市，全国有十八个子公司和机构，在上海有慈浦奥贸易公司，最近的有江苏奥克公司，最远的有成都、三亚等子公司，欢迎光临。
谢谢大家！
(江苏奥克 王磊)

鏖战三伏天，挥汗只等闲；一心为奥克，无悔更无怨。
鏖战三伏天，遵章拒红线；防暑又降温，安全必唯先。
鏖战三伏天，操作不马虎；安稳长满优，产量日滔滔。
鏖战三伏天，使命记心间；共创为共享，决胜下半年。
(江苏奥克 陈楚强)

江苏奥克 烈日酷暑保运营

七月酷暑，生产不断。近期以来，江苏奥克扬州生产厂区地表平均温度达50℃以上，高温酷暑期，EO装置、EOD装置、公用工程装置等部门积极应对，确保夏季高温期装置正常运行。下面是一组迎战高温的镜头，体现广大干部员工的敬业精神。
镜头之一：酷暑战高温，安全保第一。安环部门为充分保障职工权益，针对夏季装置内温度高，工作时间长的特点，积极组织做好防暑降温加强措施，立足现有条件，为员工准备盐汽水、绿豆汤等夏日饮品，配置医药箱，内备清凉油等夏季解暑药品，确保无夏季安全事故发生。
镜头之二：装置检修运转，加强巡检测试。针对夏季装置内温度过高，装置现场巡检人员随时每隔一小时进行巡查，及时测量地表温度，拟定降温方案，并按照要求做好相应措施。EO装置现阶段负荷达110%，装置正常运转，无任何意外发生。
镜头之三：干部上一线，管理落地做表率。夏季持续高温，装置管理人员沉到一线，及时发现，及时解决。任国伟是EOD装置经理助理，为解决切片包装瓶颈问题，每天都在高温的车间里，与一线员工同干，并积极推进部门劳动竞赛。江苏奥克党总支联合生产装置领导班子，购置大量饮品，深入现场，慰问一线员工，用踏实的工作，发挥表率作用。
(江苏奥克 王磊)